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Im Sondierungspapier haben sich SPD und CDU/CSU darauf geeinigt, keine Rüstungsexporte für am Jemen-Krieg 

beteiligte Länder zu genehmigen. Dieser Entschluss wurde unmittelbar umgesetzt und soll auch für eine mögliche 

weitere große Koalition gelten. 

 

Befürworten Sie, dass die mögliche nächste Bundesregierung aus SPD und CDU/CSU keine Rüstungsexporte mehr an 

Länder genehmigt, solange diese am Jemen-Krieg beteiligt sind? 
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